

ЦЕНА НОМЕРА 6 КОП.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

БОРЬБА ЗА ЧРОЛЬ

ОРГАН АНЖЕРО-СУДЖЕНСК ГК ВКП(б) ГОРСОВЕТА И ГЛС

29 ДЕКАБРЯ 1934 Г.

№ 233 (1124)

О СПИСАНИИ С КОЛХОЗОВ ЗАДОЛЖЕННОСТИ ПО СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫМ ССУДАМ ВЫДАННЫМ ДО 1 ЯНВАРЯ 1933 ГОДА

Постановление СНК СССР и ЦК ВКП(б)

В целях дальнейшего хозяйственного укрепления колхозов, СНК СССР и ЦК ВКП(б) постановляют:

1. Оказать государственную финансющую помощь колхозам, сняв с них всю числящуюся за ними задолженность по сельскохозяйственным ссудам сельскохозяйственному банку, выданным до 1 января 1933 года вместе с неоплаченными на эти ссуды процентами в общей сумме 435,639 тысяч рублей со следующим распределением по республикам, краям и областям.

(в тысячах рублей):

Конторы Сельхозбанка:

1. Северная—4435,

2. Карельская—1918,

3. Ленинградская—9363,

4. Западная—5518,

5. Московская—16316,

6. Ивановская—3893,

7. Горковская—6066,

8. Свердловская—2506,

9. Челябинская—8863,

10. Обско-Иртышская—342,

11. Башкирская—2870,

12. Татарская—1981,

13. Средне-Волжская—22459,

14. Воронежская—5625,

15. Курская—2917,

16. Саратовская—17332,

в том числе республика немцев Поволжья—5512,

17. Сталинградская—9680,

18. Азово-Черноморская—18658,

19. Северо-Кавказская—13044,

в том числе Дагестанская АССР—1505,

20. Крымская—11746,

21. Казакская—19686,

в том числе:

Алматинская—4407,

Актюбинская—3181,

Карагандинская—8446,

Восточно-Казакская—4082,

Казакская—3100,

Западно-Казакская—1470,

22. Кара-Калпакская—1100,

23. Киргизская—3927,

24. Западно-Сибирская—25996,

25. Восточно-Сибирская—4600,

26. Дальне-Восточная—27869,

27. Якутская—500,

28. Украина ССР—80438, в том числе Харьковская—8050, Киевская—1707,

Черниговская—3177, Винницкая—16353,

Днепропетровская—12132,

Одесская—11281,

Донецкая—5320,

Молдавская АССР—7118,

29. Белорусская ССР—19702,

30. Закавказская ССР—27256,

в том числе:

Азербайджанская—3460,

Грузинская—9947,

Армянская—4849,

31. Узбекская ССР—24118,

32. Туркменская ССР 4958

33. Таджикская ССР—8742,

Итого по СССР—415424.

Задолженность по начисленным

процентам по всем этим ссудам—20215.

Всего—435639.

2. Предложить совнаркомам союзных и автономных республик, краевым и областным исполнительным комитетам в пределах указанных сумм для каждой республики, края и области утвердить, по представлению контор Сельхозбанка, суммы списываемой задолженности для каждого колхоза.

3. Обязать Наркомфин СССР и Сельскохозяйственный банк закончить списание названной задолженности по каждому отдельному колхозу не позднее 15 февраля 1935 года с возвратом каждому отдельному колхозу соответствующих долгосрочных обязательств, выданных им в свое время Сельхозбанку.

4. Обязать Народный комиссариат финансов СССР вместе с Наркомземом СССР и Сельскохозяйственным банком утвердить в декадный срок инструкцию о порядке осуществления этого постановления.

Председатель Совета народных комиссаров Союза ССР В. Молотов.

Секретарь Центрального комитета ВНП(б) И. Сталин.

23 декабря 1934 года.

НЕМЕДЛЕННО УСТРАНИТЬ НЕДОДЕЛКИ В ПОДГОТОВКЕ МАГАЗИНОВ К 1 ЯНВАРЮ

На 26 декабря городская комиссия осмотрела 63 торговых точек. При приеме их, горячая миссия делала оговорки: "приять при условии"...

44 ларька и магазина полностью неготовы, каждый требует той или другой доделки!

Магазин № 4, за "Динамо". Входная дверь—прямо в помещение. Тамбура нет. Вместе с посетителями врываются в магазин облака холодного пара. При этом на дверях нет противовесов: двери будут круглые сутки стоять открытыми. Барьер у прилавка на столько высок, что напоминает решетку в зверинце.

Магазин № 5. Почему в ларьке грязно, как в угольном складе? Не догадались сделать угларки: уголь высыпает на землю перед ларьком. На полу, под ногами посетителей хрустят кусочки угля, превращаясь в угольную пыль и грязь.

Магазин № 19. В ларьке... темно. На 26 кв. метров одно окно. По сетителям сверху посыпает, как из сите, земля: на потолке щели. В ларьке дает себе знать неисправная печь. Она дымит. И в этом ларьке нет тамбура, ни угларок.

Магазин № 7. Посетитель усилен-

но полки от стен не отодвинуты. Буханки будут прикасаться к стенам. В пазах—толстый слой пыли. Люк не пристроен.

Магазин при столовой № 18, на 15 северной колонии. Здесь нет никаких следов переоборудования. Магазин к торговле хлебом совершенно не приспособлен. Когда магазин будет готов к торговле хлебом? Об этом ни в магазине, ни в ОРСе не знают.

По ЦРК
Ларен Немировской сети. В помещении темно, неуютно.

Ларен на Федоровском рынке—к торговле не приспособлен, напоминает сторожку, в ларьке совершенно нет отопления.

Ларен № 9, медтехниума. Путь в ларек лежит через заваленную всяким хламом и грязью территорию. В ларьке не соблюдаются правила санитарии. Даже для продавцов нет умывальника.

* * *
За подготовку магазинов к свободной торговле хлебом должны отвечать т. т. Хорренко (ОРС), Шустов (ЦРК), Сизов (Сибторг). Состояние перечисленных нами торговых точек говорит о том,

что подготовка к свободной тор-

КРЕПЧЕ РЯДЫ ВОКРУГ ЛЕНИНСКОГО ЦК!

РЕЗОЛЮЦИЯ СОБРАНИЯ ГОРПАРТАКТИВА

ОТ 26 ДЕКАБРЯ 1934 ГОДА

Подонки бывшей зиновьевской антипартийной группы докатились до контрреволюционного террористического заговора против партии, ее руководителей.

От руки этих проституированных мерзавцев, этих трижды презренных, гнусных предателей рабочего класса погиб лучший сын большевистской партии С. М. Киров.

От штейхбехерства в октябре 17 года, через блок с троцкистами—к контрреволюционной подпольной группе; от контрреволюционных антипартийных демонстраций—до открытого террористического нападения на лучших, преданных сынов партии и рабочего класса, таков путь предателей, таков путь агентов классового врага. Путь контрреволюционной подрывной работы, многолетней двурушнической деятельности зиновьевской группы закончен выстрелом в С. М. Кирова.

Партия Анжеро-Судженска выражает свое негодование и глубокое возмущение этой новой вылазкой классового врага.

Под испытаным правильным руководством Ленинского ЦК во главе с тов. Сталиным, партия уверенно ведет страну все к новым и новым победам и успехам, ведет к социализму.

Попытки каких бы то ни было вырожденцев, предателей, гнусных убийц—не остановят этого мощного движения вперед, закончатся лишь гибелью этих жалких, безсильных, трусивых врагов.

Суровая расправа, суровое возмездие предателям дела рабочего класса!

Выкорчевывать до конца остатки контрреволюционной группировки, вытравить, чтобы и следа не осталось!

На наглую вылазку врагов народа ответим выполнением боевых решений партии, ликвидацией прорыва по углу, широким разворотом работы по культурному обслуживанию рабочих Анжеро-Судженского рудника, колхозников района.

Повысить классовую бдительность каждого коммуниста, повысить его ответственность за порученную ему работу! Ни одного коммуниста, не овладевающего марксистско-ленинской теорией!

Крепче ряды вокруг Ленинского ЦК!

Да здравствует наш Сталин!

ВЫКОРЧЕВАТЬ ОСТАТКИ ЗИНОВЬЕВСКОЙ ОППОЗИЦИИ

В 5 часов утра рабочие шахты 1-6, собравшиеся в раскомандированной, заслушали информационное сообщение о результатах предварительного следствия по делу об убийстве т. Кирова и роли зиновьевской оппозиции, о ее подлом двурушничестве.

В принятой резолюции рабочие требуют беспощадной расправы с врагами рабочего класса и их агентами. "Выкорчевать с корнем остатки зиновьевской оппозиции"—говорится в резолюции.

Дневные смены единодушно одобрили на летучем митинге принятую утренней сменой резолюцию.

Дополняя ее, они обязались еще больше усилить классовую бдительность.

Ряд бригад здесь же решили: в целях обороноспособности страны подписать ся на билеты девятой ОСО лотереи.

В бригаде т. Низамутдинова (1 участок) каждый член взял билетов на 5 рублей. Бригада вызвала бригады второго участка Ильина, Пилищина и другие.

ИЗ 68 ТОРГОВЫХ ТОЧЕК ПОЛНОСТЬЮ ГОТОВЫ К ПРОДАЖЕ ХЛЕБА ЛиШЬ 24

26 декабря в Доме Шахтера состоялось совещание торгового актива по вопросу под готовки торговых организаций к свободной продаже хлеба.

На совещании присутствовали руководители торговых организаций, зав. магазинами, пролавцы и рабочий контроль.

В докладе председатель городского совета тов. Михалев оставил на работе торгующих организаций по подготовке их к свободной продаже хлеба.

На 26 декабря из 68 магазинов и ларьков готовы к торговле 68; из них городская комиссия признала только 24. В остальных магазинах и ларьках имеются мелкие недоделки. У Яйского ОРСа нет мануфактуры на 14 халатов. Анжерский ОРС не приготовил по возки для развозки хлеба. Тов. Михалев указал еще на ряд недоделков в работе торгующих организаций.

Товарищи, выступающие в прениях по докладу Михалева, рассказали о ходе подготовки и недостатках в своей работе.

Тов. Кочергин (магазин ЦРК № 1) говорит о том, что в магазине несколько раз переделывали полки, сделали шкафы для хлеба, но приемочная комиссия магазина не приняла отказалось. Тов. Кочергин отмечает плохую работу "метровеса", который вместо ремонта только красит весы.

Тов. Сонолов (ОРС) указал на плохую работу и антисанитарию на хлебозаводе. 2 люка для пуска хлеба не могут обслуживать всех возчиков, в результате чего создаются очереди. При настоящих условиях хлебозавод не сможет обеспечить бесперебойное снабжение

ми при развертывании свободной торговли, о необходимости развернуть соцсоревнование и ударничество среди работников прилавка, на лаживании работы легкой кавалерии и рабочего контроля.

*

В принятой резолюции предложено всем торгующим организациям немедленно устранить

В БЛИЖАИШИЕ ДНИ ДОБЫТЬСЯ КОРЕННОГО УЛУЧШЕНИЯ НА ВСЕХ УЧАСТКАХ ПОДГОТОВКИ К СЕВУ

ПРЕДКОЛХОЗА СТАРОВОИТОВ И ЯКОВЛЕВ ПРОВАЛИВАЮТ ПОДГОТОВКУ К СЕВУ

Невозмутимый человек председатель колхоза "Свобода" Лебединского сельсовета тов. Старовойт. Он спокойно смотрит на провал в подготовке к весенне-посевной кампании.

Его не волнует, что в поповский праздник была сорвана сортировка семян, что в этот день целая бригада не выехала на лесозаготовки.

Старовойт свыкся со всеми неполадками и безобразиями в колхозе.

У колхоза не хватает 18 центнеров семенной пшеницы. Но есть рожь, есть лишняя картофель, а у соседнего колхоза есть хорошая пшеница. Их можно было бы обменять. Но Старовойт не хочет менять. Он надеется: город даст! Старовойт заявляет: не хватает 21 центнера семянного овса. А овес, вполне пригодный для семян, лежит в амбаре под маркой "Фуража".

Старовойт жалуется: нет семяя конопли. А в это время на полях колхоза лежит немолоченная конопля с 4 гектар.

Старовойт не понимает, что он своей бездеятельностью в засыпке семян играет на руку классовому врагу. Имеющиеся семена засыпаны толстым слоем, могут испортиться.

— Ерунда — заявляет председатель — семена у нас в порядке!

Картофель засыпан сырой. Вытяжные трубы закрыты. Картофель покрылся плесенью, часть его загнила. Его нужно немедленно перебрать, рассыпать более тонким слоем, но Старовойт мер к сохранению картофеля не принимает.

— Есть ли у вас график ремонта сельхозинвентаря? — спрашиваю у председателя. — Есть! И нам подают клочек измызганной бумаги. В ней написано "Отремонтировать. К такому то сроку". Срок сорван. Половина инвентаря, требующего ремонта, не учтена. По существу, графика нет. Ре-

НОВАЯ ПОМОЩЬ КОЛХОЗНОМУ СТРОЮ

23 декабря 1934 года ЦК ВКП(б) СНК СССР приняли постановление о списании с колхозов задолженности по сельскохозяйственным ссудам, выданным до 1 января 1933 года.

Это постановление является исключительно ярким доказательством возросшей силы и могущества нашей советской родины и новым крупнейшим мероприятием партии и советской власти к дальнейшему укреплению социалистического сельского хозяйства.

Постановление о списании с колхозов задолженности вместе с оплаченными по этим ссудам процентами в общей сумме 435 миллионов 639 тысяч рублей — предоставляет собой новую могучую помощь ленинской партии и советского правительства колхозам и колхозникам.

Постановление предлагает Совнаркомам союзных автономных республик, краевым, областным исполнительным органам в пределах указанных сумм для каждой республики края, области утвердить по предоставлению кабинета сельхозбанка суммы списываемой задолженности для каждого колхоза.

Срок для списания задолженности по каждому отдельному колхозу установлен не позднее 15 февраля 1935 года.

На ряду со списанием задолженности по каждому колхозу будут прекращены долгосрочные обязательства, выданные им в свое время сельхозбанку. В порядке осуществления этого постановления наркомфин, наркомзема и сельхозбанк СССР предложено в докладный срок утвердить соответствующий инструкцию.

монтаж начинали. До весны даже! — рассуждают в колхозе "Свобода".

Спокойно взирая на срыв ремонта и засыпку семян, Старовойт не обращает внимания и на подготовку тягловой силы. В колхозе 22 лошади, из них 4 слабых. Они требуют особого ухода, подкормки. Но уход и подкормка не организованы. Две жеребы матери ходят в общем дворе. Случайный удар, и матери скинут. Ремонт сбруи также не организован. Материалы для ремонта не приобретаются. Состояние сбруи отвратительное.

**

У Старовойтова есть сосед, председатель колхоза имени бывшего съезда советов, Яковлев. По ремонту инвентаря Яковлев, видимо, решил не отставать от Старовойтова. Из 25 плугов на 25 декабря не отремонтировано ни одного. У Яковleva есть график ремонта, но сроки в нем не указаны. Комиссия по определению качества ремонта и его приемки не организована. Инвентарь занесло снегом.

Колхоз имени бывшего съезда советов засыпал семена полностью, за исключением картофеля и льна. Семена льна легко получить: надо только обмолотить имеющиеся снопы, которые грызуны беспощадно обедают.

— Ерунда — заявляет председатель — семена у нас в порядке!

Картофель засыпан сырой. Вытяжные трубы закрыты. Картофель покрылся плесенью, часть его загнила. Его нужно немедленно перебрать, рассыпать более тонким слоем, но Старовойт мер к сохранению картофеля не принимает.

— Есть ли у вас график ремонта сельхозинвентаря? — спрашиваю у председателя. — Есть! И нам подают клочек измызганной бумаги. В ней написано "Отремонтировать. К такому то сроку". Срок сорван. Половина инвентаря, требующего ремонта, не учтена. По существу, графика нет. Ре-

монт сортировки засыпки семян может и должен быть в числе передовых колхозов района! Руководители колхоза должны использовать на скорейшую очистку семян все триера, клетоны, проверить качество семян на всходженность через Миринскую семено-воздушную станцию.

Колхоз воспрочно выполнял план зернопоставок. Руководителей по хвалили. Они успокоились. Успокоенность привела к отставанию колхоза по молотьбе, по засыпке и сортировке семян.

Руководители колхоза (председатель Яковлев и партогр Перевалов) пытаются замазать отставание колхоза. Они пишут сводку в ГорЗО: "Пшеницы засыпали на 100 проц., овса на 46 проц.". На самом же деле, пшеницы засыпали на 22 декабря 20 проц. требуемого количества. К засыпке овса — не приступили.

Жарковцы жалуются: урожай в этом году ниже урожая 1933 г. Но они умалчивают о том, что потеря в этом году значительно больше. А велики потери потому, что затянули молотьбу до свадьбы. Сейчас в колхозе молотят рожь. Снопы подвозят почкою за несколько километров и по дороге теряют драгоценное зерно. Много зерна пропадает также при накладывании снопов из ваза. Сколько бы зерна в семенной фонд дала правильно организованная борьба за сохранность урожая!

Семена зимнего обмолота недоработаны: в них много льда. Даже после сортировки лед остался. С наступлением оттепели лед будет таять, семена могут испортиться. Этими нужен тщательный уход, но семена насыпаны толстым слоем и не сортированы. Сортировка идет медленно. В сутки сортируют 20-25 проц. Если и в дальнейшем колхоз будет сортировать семена такими же темпами, то сортировка закончится не раньше февраля. А, ведь, по решению Горсовета, сортировку и засыпку семян нужно закончить к 10 декабря.

Правление колхоза не знает до сих пор: какова же всхожесть семян? Никто этим вопросом не занимается.

С ремонтом инвентаря в колхозе дело значительно лучше, чем с засыпкой семян. Правление составило конкретный план ремонта.

В первую очередь начали ремонтировать плуга, сеялки, бороны. График ремонта, особенно по плу-

там, не начинали. До весны даже! — рассуждают в колхозе "Свобода".

Спокойно взирая на срыв ремонта и засыпку семян, Старовойт не обращает внимания и на подготовку тягловой силы. В колхозе 22 лошади, из них 4 слабых. Они требуют особого ухода, подкормки. Но уход и подкормка не организованы. Две жеребы матери ходят в общем дворе. Случайный удар, и матери скинут. Ремонт сбруи также не организован. Материалы для ремонта не приобретаются. Состояние сбруи отвратительное.

Мирно, спокойно живут оппортунисты Яковлев и Старовойт. Не волнуются, что в колхозах производятся подготовка к весенне-посевной кампании и затягивается срок распределения доходов.

Работники ГорЗО не менее склонны, чем Старовойт и Яковлев. Они не любят, когда их волният. Они считают: куда спокойнее сидеть в помещении и получать сводки, пусть даже очковтирательские!

ОГорЗО до Лебединки 6 километров. Но из ГорЗО никто еще не удосужился заглянуть в Лебединские колхозы и лично проверить ход подготовки в них к весенне-посевной кампании. Может быть, работники ГорЗО запланируют посетить Лебединку в 1935 году, чтобы посмотреть на плоды своего канцелярско-библиотечного руководства колхозами по засыпке семян, ремонту инвентаря и распределению доходов?

В. Ленский.

"ГОРНИК" ПО ЗАСЫПКЕ СЕМЯН ДОЛЖЕН ВСТАТЬ В РЯДЫ ПЕРЕДОВЫХ КОЛХОЗОВ

Колхоз "Горник" Яблонского поселкового совета считается передовым в нашем районе. Колхоз ежегодно досрочно выполняет план зернопоставок государства. В прошлом 1933 году он первым в районе засыпал семена и распределил урожай.

Но в этом году колхоз по засыпке и сортировке семян падает в рядах отстающих. Почему?

Колхоз воспрочно выполнял план зернопоставок. Руководителей по хвалили. Они успокоились. Успокоенность привела к отставанию колхоза по молотьбе, по засыпке и сортировке семян.

Руководители колхоза (председатель Яковлев и партогр Перевалов) пытаются замазать отставание колхоза. Они пишут сводку в ГорЗО: "Пшеницы засыпали на 100 проц., овса на 46 проц.". На самом же деле, пшеницы засыпали на 22 декабря 20 проц. требуемого количества. К засыпке овса — не приступили.

Колхоз "Горник" по засыпке семян может и должен быть в числе передовых колхозов района!

Руководители колхоза должны использовать на скорейшую очистку семян все триера, клетоны, проверить качество семян на всходженность через Миринскую семено-воздушную станцию.

Горсовет и политотделу Судженской МТС нужно решительно ударить по успокоенности руководителей колхоза "Горник"!

Перевалов.

ПРОВЕРИМ ГОТОВНОСТЬ МЕХАНИЗМОВ К 1935 ГСДУ ТОВАРИЩИ!

Мы стоим на пороге нового года. В 1935 году мы должны во что бы то ни стало добиться производственных побед на своих, сейчас позорно отстающих шахтах.

Шахты наши мощные и богато механизированные. Четкая работа шахтовых механизмов и машин-загородного выполнения плана угледобычи. Но сплошь и рядом механизмы у нас работают плохо, нередко люди, поставленные к механизмам, не чувствуют ответственности за исправность конвейера, электровоза, отбойного молотка.

Взять, хотя бы, несколько примеров на нашей шахте имени Кирова. 17 декабря по вине мотористки Казначеевой, электрослесаря Каширова, и Воронцева, монтера Флорен — порвалась лента конвейера. На много дней отвратительный механизм вышел из строя. Убытки многочисленные.

Недавно на третьем участке был установлен качающийся конвейер. Но установлен не так, как требуется: не прямолинейно, а зигзагами. При таком установлении конвейер не дает и половины своей производительности, у него рвутся цепи, сжигаются моторы...

Стыдно становится от такой "работы" механизмов!

Комсомол нашей шахты имени Кирова вот уже два месяца шефствует над механизмами. Это шефство принесло, конечно, не мало положительных результатов. В лавах шахты вос

питалось несколько прекрасных работников на механизмах.

Готовясь к 7 всесоюзному съезду советов, мы начинаем проверку наших механизмов, как готовы наши конвейеры, отбойные молотки, электровозы работать в новом, 1935 году?

Лозунг наш такой:

«Ни одного расхлябанного, не отремонтированного механизма!»

Ни одного технически неграмотного механизатора не должно быть на шахте в новом году!»

Комсомольцы шахты 9-15! Как вы боретесь за образцовую работу своих механизмов, за воспитание кадров механизаторов-ударников?

По нашему примеру мы предлагаем организовать общерудничий рейс — проверку работы и использования наших механизмов, техническую подготовленность наших механизаторов. Эта проверка должна быть массовой. В ней обязаны принять участие все инженерно-технические работники, комсомольцы, молодежь, горняки!

Давайте товарищи, выполним приказ партии. Усилим борьбу за превращение Кузбасса во второй Донбасс! Добьемся в этой борьбе того, чтобы наши механизмы были образцовые в Кузбассе!

Агеев (электрослесарь), Левин (молоточник), Ниселева (мотоциклистка), Гаврилина (мотоциклистка), Савченко (электрослесарь), Адамович (монтер) Назанов (установщик).

НА ПЕРВОМ УЧАСТКЕ ШАХТЫ 7 НЕТ БОРЬБЫ ЗА ВНУТРЕННИЕ РЕЗЕРВЫ

Третий участок шахты 7 — самый большой на шахте им. Кирова, механизирован он больше, чем другие участки — там работает 4 ленточных конвейера.

Но механизмы работают на участке плохо.

Части просты. Причин их на участке никто не знает. Книги простоев и аварий механизмов на участке не заведены. Монтер участка Яковлев говорит. «Точно не помню, сколько было простоев и аварий, но, кажется, крупных аварий не было».

В ноябре произошла авария: электрослесарь Стаскевич исправил соединение фазы. В результате фазы сгорели. Стоял весь участок, Стаскевич уплатил за простой 25 рублей.

Яковлев даже не знает, кто из слесарей и мотористов и как сделал технический экзамены. А между тем причина аварий — в технической неграмотности стоящих у механизма людей, в варварском обращении рабочих и технического надзора с механизмами. 17 декабря помчалась конвейерная лента с мезанизмами. Конвейерная лента сорвалась. Овнико

рикская скажет им о необходимости ремонта. Мотористка Казначеева к своим обязанностям относится также безответственно. Ова не потребовала ремонта ленты. Почему? Казначеева ссылается на то, что пом. нач. участка Скуковский не обратил внимание на ее заявление. В результате этой вопиющей безответственности Скуковский, мотористка, электрослесарь — шов ленты зацепился, лента начала рваться. Испорчено 90 метров ленты! Электрослесарь Ворожкова и Каширова шахтоуправление перевело в пом. забойщики без права работы на механизмы. Мотористка Казначеева переведена на отборку породы. Пом. нач. участка Скуковский и Кохно получили строгий выговор с предупреждением. Стоймость ленты будет отнесена за счет Каширова, Ворожковой, Казначеевой, Кохно, и Скуковского. Возмещена стоимость ленты. Но кто возместит убыток, причиненный срывом плановой добычи?

В лаве № 5 кабель тонкого сечения при полной нагрузке нагревался. От небольшого перегруза сгорел. Шахтоуправление поступает совершенно верно, заявив: «Цепи новых мы не дадим! Выдавайте, мы их исправим!» Но у Яковлева нечего выдавать — порванные цепи безследно исчезают. Сейчас все конвейера на участке

го, чтобы подвесить конвейер, заявил Яковлев, что конвейер не качает и ушел на гора Новая сме не пришлось поднимать конвейер. Подъем занял два с половиной часа.

Мотористка Пимчанина, нарушая правила техники безопасности, начала на ходу вычищать клюкую уголь из барабана конвейера. Клюка попала в барабан и чуть не порвала ленту.

Монтер участка Яковлев на позицию равнодушного на блюдателя безобразного отношения к механизмам и ожидал, когда примет меры начальник участка Монтер считает, что мотористкам он распорядиться не имеет право. А начальник участка Яковлев, в свою очередь, ждет, когда примет меры монтер Яковлев.

Трудовая дисциплина на участке ослабла, никто не чувствует ответственности за работу.

ОБ ИТОГАХ НОЯБРЬСКОГО ПЛЕНУМА ЦК ВКП(б)

ПРОДОЛЖЕНИЕ ДОКЛАДА ТОВ. Р. И ЭИХЕ^{*)}

Где плохо с партработой, там плохо с руководством комсомолом. Разворот комсомольской работы, большевистская идейность содержания работы определяются качеством партийного руководства комсомолом. В некоторых районах о комсомоле просто забыли. Живет, работает комсомол — ну, и ладно. Жалоб на хулиганство не поступает, бузотерства как будто нет — стало быть все в порядке.

Такие районные "папаша" считают, что вопросами работы комсомола надо заниматься лишь в том случае, если комсомольцы набедо курят. Шуму нет, все в порядке, надо посмотреть, нельзя ли чем-то пользоваться от комсомола.

Вызывает такой "папаша" секретарь райкома ВЛКСМ и назначает его бессменным уполномоченным по всем текущим кампаниям Месяца соли сидит руководитель комсомольской организации где-нибудь в одной деревне.

Как работает комсомол, что он делает, чем живет, как помогает партии — эти работников не интересует. К сожалению, так "руководители" комсомолом не только не некоторые райкомы, но и некоторые политотделы, хотя там и были специальные помощники начальника по работе с комсомолом. По помощникам по комсомолу тоже прикрепляли к одному колхозу на целые месяцы, не интересуясь, как работает комсомольская организация.

О качестве комсомольской работы в отдельных районах говорят позорные факты потери целых комсомольских организаций. Новосибирская комсомольская организация с 1 января 1933 года потеряла целые организации. Используя неизвестно куда комсомольские организации "Сельсгроя", "Сибэлестроя", "Водостроя" и "Птицефабрики".

Тов. Никульков (Томск) в прошлом году потерял около трех тысяч комсомольцев. Правда, часть из нихплохо работает и сейчас в комсомольских организациях, но горком партии и комсомола потеряли их. Покровский район с первого апреля 1934 года потерял 300 комсомольцев. Ни райком комсомола (секретарь Гриласов), ни райком партии потерей не были обеспокоены. Выясняется, куда девались комсомольцы, не стали. Ошибки ли это в учетах, отъезд ли без снятия с учета, массовые ли выходы из комсомола обясняют потерю 300 человек — для них безразлично. Трудно поверить, что можно так закостенеть, зачертить, что факт, как говорят, налицо.

Бийский райком партии комсомолом тоже не занимается. В результате в комсомольской организации разваливается маесовый не платеж членских взносов, работы с беспартийной молодежью не было, комсомольские собрания созывались как исключение, политическая безграмотность среди комсомольцев — распространение явление.

Числилось 250 групп "легкой кавалерии", но как и где работает "легкая кавалерия" — никому неизвестно. Есть ли эти группы — не установлено. Райком партии о развале комсомольской организации знал, но не беспокоился и мер не принимал, пока не вмешался Крайком комсомола.

Мошковский райком за два с половиной года рассмотрел на бюро лишь два вопроса о работе с комсомолом. За весь 1934 год было два случая присутствия членов бюро райкома на заседании бюро райкома комсомола. Эти заседания были как исключительный праздник, торжественный случай.

Томский горком партии задачи руководства комсомолом свел к назначению. Члены бюро комсомола там не избрались комсомольцами, а их назначал тов. Никульков с последующим утверждением на бюро горкома партии. Лишь секретарь горкома комсомола был избран, и то не на пленуме, а на собрании актива в 40-50 человек.

Недооценка значения работы с комсомолом, отсутствие партруководства приводят к срыву работы комсомола. Рабочая молодежь, молодежь в колхозах и совхозах не

комсомола — организовать молодежь, готовить из ее среды ударников социалистической стройки, борцов за коммунизм. С этой задачей во многих районах комсомол не справляется в значительной степени потому, что не было развернутую большую воспитательную и организационную работу, помочь им поднять свой политический уровень, принять активное участие в работе. Группы сочувствующих — это кадры, из которых, в первую очередь, придет пополнение в партийные ряды. Как можно расти эти кадры? Разве это не говорит о полном непонимании, что такое сочувствующие?

Необходимо установить, как правило, чтобы на было ни одно заседание бюро Крайкома, на котором бы не стоял доклад того или иного райкома по конкретным вопросам партийной работы. Огол рукоходящих партогранизаций 95 районов края насчитывается 4695 коммунистов-одиночек — 17,5 проц., к числу коммунистов на селе. В отдельных районах удельный вес одиночек еще выше. Например, по колхозам Славгородского района — 42,9 проц., Тяжинского — 39 проц., Чановского — 37 проц. В Бенгировском районе коммунисты — одиночки во всей парогранизации составляют 40 проц., в Боготольском — 32,8 проц.

Одно замечание о работе с сочувствующими. В значительной части районов нет ни одной группы сочувствующих. Например, Асиновский, Боготольский, Завьяловский, Эдинский, Иконниковский, Косяхинский, Красногородский, Колыванский, Купинский, Любинский, Марининский, Покровский, Ребрихинский, Старо-Бардинский, Тайгинский, Топчихинский, Троицкий, Ужурский, Черлакский, Шипуновский и Шарбакульский районы, по их собственным сообщениям, не имеют ни одной группы сочувствующих.

Есть факты, когда переведенные во время чистки из членов и кандидатов партии в сочувствующие не втянуты в группы. Райкомы объясняют это тем, что мы-де занимаемся организацией групп сочувствующих из нового актива.

Как райкомы руководят коммунистами — одиночками? Например,

в Завьяловском районе тов. Чахлов коммунистами — одиночками руководят через сельсоветы. В других районах ими только командают и спрашивают процент выполнения заданий по кампаниям, рассыпая общие директивы. Разве можно назвать такое руководство партийным?

Вопрос о руководстве коммунистами — одиночками для всех сельских районов — один из важнейших вопросов внутрипартийной жизни.

Некоторый положительный опыт по работе с одиночками есть в Крутинском районе. Там проводят кустовые совещания с коммунистами — одиночками, заслушивают доклады одиночек об их работе на бюро райкома, инструктора райкома регулярно посыпают одиночек. В Черепановском районе одиночек два раза в месяц собирают на трехдневные курсы. На курсах одиночек знакомят с очередными задачами работы в деревне, прорабатывают с ними основные решения партии, основные вопросы марксизма-ленинизма.

Практическая работа поможет найти наиболее целесообразные методы и формы работы с одиночками. Дело за тем, чтобы организовать работу, не забывать, что о коммунистах — одиночках нужна особая партийная забота, постоянная помощь в работе, создание условий для повышения их марксистско-ленинской вооруженности. Только при этом условии мы сохраним их, как коммунистов большевиков, как авторитетных организаторов, беспартийных колхозников.

Оставить их оторванными от партийной организации, без руководства, без проверки и критики их работы — значит потерять их как коммунистов! Они опускаются, становятся пассивными, не смогут отстаивать большевистских позиций. Это будет не их вина, а их беда. В этой беде будут виновны целиком райкомы,

Чтобы обеспечить крепкую дисциплину в государственном аппарате должна быть железная, твердая дисциплина в нашей ленинской партии. Работа по укреплению дисциплины — постоянная забота партийных комитетов. Члены партии должны показывать образец дисциплинированности.

В практике работы райкомов очень много выносится решений но редко проводится систематическая проверка выполнения решений. Решения, исполнение которых не проверяется, разлагают дисциплину. Нужна проверка выполнения решений, проверка работы каждого коммуниста.

Обязанность каждой партограниции знать, насколько предан партии, как работает каждый коммунист. В чем выражается преданность партии? В том, чтобы на работе, которую поручила тебе партия, выполнить задания партии, добиться таких показателей, которые гарантировали бы выполнение поставленных задач. Если коммунист проваливает поставленные перед ним задачи, он на коммунист, а болтун. Сколько бы он ни клялся в верности партии, он только болтун.

Тов. Сталин предупреждал на XVII съезде партии, что крупные успехи создают опасность зазнайства. Зазнайство — предвестник надвигающегося провала. У некоторых даже районных руководителей сказывается зазнайство и проявляется оно в уродливой, карикатурной форме "вождизма".

Такой "вождизм" надо выживать каленым железом Эго-гниль, которая может навредить организации и погубить работника, допустившего такие ошибки. Тов. Сталин на съезде колхозников-ударников сказал, что партийцы "должны помнить, что не кичливость, а скромность украшает большевика". Эти слова вождя партии каждому большевику, а тем более руководителю, нельзя забывать ни на одну минуту.

За годы борьбы за пятилетку районные работники колоссально выросли. Если сравнить сегодняшних руководителей районов в масле с руководителями бывших окружных организаций, то в подавляющем числе районные руководители не ниже тех работников, которые когда-то сидели в округах. Районные работники выросли в процессе борьбы за осуществление грандиозных задач первой и второй пятилеток.

Многие из руководителей районов сами создают трудности в работе. У части работников нет перспективы, нет плана работы на ближайший отрезок времени, нет умения предвидеть, глядеть вперед. Текущие дела их заедают. Эти товарищи тем только и занимаются, что ликвидируют прорывы, потому что они во време не предусматривают, что нужно будет делать. Получил задание Крайкома — все силы сосредоточиваются на его исполнении. Не успел организовать работу, — получает следующее задание. А так как жизнь идет быстро вперед, выдвигаются все новые задачи, то Крайком посыпал третью телеграмму Недоделав первые два дела, товарищ хватался за третью.

Отсюда вывод — каждому районному руководителю нужно иметь план работы в котором все предвидено во времени и организации. Надо уметь разрешать все очередные задачи одновременно. Суматохный стиль работы — основная причина, пример хвостов по ряду затотовок: по лыже, под солнуху, по мясозаготовкам.

Второй недостаток — слабая работа актива над повышением своего уровня. Как может быть, например, руководителем района, с оятью головой района человек, который не знает, чем живет пролетарская страна и свой край? Как он может руководить, когда не следит за директивами Крайкома? Есть же секретари райкомов, которые иногда оправдываются незнанием той или иной директивы Крайкома, тем, что были в отъезде. Как можно свой недостаток возводить в достоинство и этим оправдываться? Вернулся из района — первая задача потребовать

Большевистская принципиальность, железная дисциплина и организованность — основные качества большевика

Такой участок партийной работы, как марксистско-ленинское воспитание, тоже не пользуется достаточно вниманием райкомов. Все знают, что без постоянной работы по повышению уровня знаний коммунистов партийной организации не может быть боеспособной. Коммунист, неграмотный политически, не может быть полноценным бойцом. Он легче сдается противнику.

Характерной особенностью эпохи второй пятилетки является потребность в знаниях. Желание быть квалифицированным работником. Коммунисты и здесь должны быть в первых рядах. Коммунист, который не борется заование теорией марксизма-ленинизма, — бумажный, фиктивный член партии. Коммунист, не ощущающий потребности в учебе, — бездельник.

Числилось 250 групп "легкой кавалерии", но как и где работает "легкая кавалерия" — никому неизвестно.

Есть ли эти группы — не установлено. Райком партии о развале комсомольской организации знал, но не беспокоился и мер не принимал, пока не вмешался Крайком комсомола.

Мошковский райком за два с половиной года рассмотрел на бюро лишь два вопроса о работе с комсомолом. За весь 1934 год было два случая присутствия членов бюро райкома на заседании бюро райкома комсомола. Эти заседания были как исключительный праздник, торжественный случай.

Томский горком партии задачи руководства комсомолом свел к назначению. Члены бюро комсомола там не избрались комсомольцами, а их назначал тов. Никульков с последующим утверждением на бюро горкома партии. Лишь секретарь горкома комсомола был избран, и то не на пленуме, а на собрании актива в 40-50 человек.

Недооценка значения работы с

комсомолом, отсутствие партогранизации на руководящих хозяйственных, советских, кооперативных и других постах. Политические неграмотные не смогут быть полноценными руководителями.

Почему бы не ввести секретариаты райкомов обычай — устраивать систематическую проверку политзанятости своего актива? Проверьте, товарищи, кроме пользы это ничего не даст. Из хола чистки я знаю случай, когда находящийся на ответственной работе товарищ вынужден был прийти к председателю комиссии по чистке и совершенно искривленно заявить: "Ради бога, не задавайте мне политических вопросов, а то я в политике ни бум-бум" (смех). На всякий случай он поручил одному из специалистов составить для него конспект ответов по истории партии.

Факты эти не типичны. Это исключение. Но они сигнализируют, что внимание к вопросам политического просвещения руководящих кадров нет и, что кое-кого надо проверкой знаний заставить заниматься. И среди краевого актива есть зазнайство. Вместо того, чтобы заниматься марксистско-ленинским образованием, некоторые товарищи считают: "Я занимаю большой пост, веду большое хозяйственное дело. Что вы от меня требуете знаний по истории партии, по теоретическим вопросам? Вы дело спросите". Иногда недоволен, но приходится популярно разъяснять этим товарищам, что не зная основ ленинизма, нельзя правильно разобраться в политике партии.

В организации партийной работы нужно крепче поставить вопрос о контроле и дисциплине. Государство у нас большое, хозяйство громадное, начальников много. Без железной дисциплины руководить таким хозяйством нельзя. Если представить каждому начальнику то, что он сам

занятие кружка с опозданием на час. Пришел, сел и начинает готовиться к занятиям. Сидит час. Аудитория начинает роптать, требовать приступить к занятиям. За час подготовиться к занятию, нельзя. Пропагандист начинает пла-

вать ответственность за полити-

ЗА РУБЕЖОМ

ЗАДЕРЖАНИЕ ЯПОНСКОГО ОФИЦЕРА В ПОГРАНИЧНОМ СЕЛЕ

Хабаровск, 24 (ТАСС). 21 декабря в 14 часов в селе Верхне-Никольском, на берегу реки Уссури, в 30 километрах южнее города Имана, был задержан японский офицер с девизом манчжуром. Они зашли в дом колхозника села Верхне-Никольского Коваля попросить воды для питья, а затем выйдя из средину села, офицер стал фотографировать местность, а солдат, разостлав на земле шубу, наносил на бумагу заметки. При задержании офицер назывался подпоручиком Сайдини, а сопровождавший его назывался его девизом — манчжурским солдатом Мамужином. Офицер был вооружен шашкой, пистолетом и запасной обоймой патронов. При нем были пленочный фотографический аппарат с пятью запасными коробками пленки, полевая сумка с топографической картой советского и китайского прикордона с японскими подписями, записная книжка и блокнот с заметками на японском языке, и тому подобное. Солдат был вооружен одной лишь шашкой.

По заявлению Сайдини, он перешел границу будто в поисках семилетнего мальчика, который за несколько дней перед этим убежал из китайской фазы против села Верхне-Никольского и предполагается на советской территории, а также двух манчжурских крестьян — корейца и китайца, которые будто недавно назад были задержаны советской пограничной охраной. В 17 часов японский офицер был доставлен на автомобиле в пограничный отряд, где содержится в отдельной комнате, в хороших условиях.

Следствие производится.

ЗАДЕРЖАНИЕ ЕЩЕ ДВУХ ШПИОНОВ

Хабаровск, 24 (Рост). 22 декабря на советской территории, западнее города Турьи Рог, были задержаны два китайца — шпиона, из которых один оказался командиром отделения 15 полка, 3 пехотной бригады Манчжуру-Го-Хан-Мин-Фа, а другой — жителем пограничного манчжурского поселка —

ПО КРАЮ

НА ТОМСКУЮ ДОРОГУ ПРИБЫЛА БРИГАДА ЦК ВКП(б) И СОВНАРКОМА СОЮЗА

Новосибирск, 28. Двадцать пятого декабря на томскую железную дорогу прибыла бригада ЦК ВКП(б) и Совнаркома Союза. Бригаду возглавляет член бюро комиссии советского контроля при Совнаркоме СССР тов. Землячина. Вместе с бригадой прибыл заместитель руководителя группы железнодорожного транспорта комиссии советского контроля Буров и др.

26 декабря тов. Землячка ознакомилась с работой Новосибирского депо, вагонного участка, а также Новосибирского эксплуатационного отделения и управления дороги. Тов. Землячка выявила ряд недостатков по подготовке к зиме и предложила начальнику дороги их устранить.

* * *
На Томскую железную дорогу прибыла бригада политуправления.

ния НКПС под руководством инструктора политуправления Сидрова. В составе этой бригады находится диспетчер Кутафии. Бригада ставит своей целью восстановление на Томской дороге всех замкнутых кольцевых маршрутов, которые за последнее время были совершенно разбиты. После окончательного формирования кольцевых маршрутов, каждый член из бригады проведет отдельный маршрут с тем, чтобы установить сжатые сроки прохождения пути.

Тов. Кутафии выезжает на станцию Топки, Немирово, Кузнецк для ознакомления с работой диспетчерского командования этих станций.

После этого он проведет рудоугольный замкнутый маршрут Кузнецк — Магнитогорск (Запсиброст).

ОБИТОГАХ НОЯБРЬСКОГО ПЛЕНАУМА ЦК ВКП(б)

ОКОНЧАНИЕ ДОКЛАДА ТОВ. Р. И. ЭИХЕ

Крайкома, полученные во время отъезда, просмотреть газеты.

Многие секретари райкомов часто и надолго выезжают в колхозы. Некоторые разъезжают даже больше чем нужно, заменяя конкретную, оперативную работу в районе разездами. Они много видят, собирают массу фактов. Обобщить эти факты, политически осмыслить, квалифицировать, сделать органические выводы — над этой обязанностью руководителя, некоторые товарищи и даже не задумываются.

Нельзя же секретарю райкома самому устранить каждый отдельный недостаток. Надо уметь подметить типичные факты, недостатки и разрешить вопрос по району в целом. Незачем разъезжать по району с мешечком, собирать тысячи фактов, а потом приехать в Крайком и высказать их на стол. Надо уметь обобщать факты, делать выводы.

Оперативность, конкретность руководства вовсе не означает, что надо везде и всюду лично устраивать недостатки.

Западная Сибирь большие задачи третьего года второй пятилетки будет решать в новых границах. В порядке разукрупнения от Западно-Сибирского края отделяются районы Омского куста и восточные районы края. Пожелаем товарищам этих районов, чтобы сплоченность партийных организаций у них «на новом месте» была бы также, какая она была до сих пор у нас в Западно-Сибирском крае (аподисменты).

Пожелаем, чтобы работа за лучшее выполнение грандиозных задач второй пятилетки, построения бесклассового общества, у них шла успешно (аподисменты). А задача — и трудных задач — немало, товарищи.

Самое важное, чтобы справиться со всеми задачами, — по-больше винтить взяться за постановку партийной работы.

Под руководством ленинского ЦК, под руководством великого Сталина, вождя трудящихся всего мира, вдохновителя и организатора побед социализма, — вперед к новым победам! (Аподисменты).

Швейфабрика № 9 доводит до сведения своих заказчиков имеющие выполненные заказы и не выкупленные до 27 декабря 34 года будут реализованы, а так же имеются изделия свободной продажи до 1-го января, пальто дамские детские, костюмы дамские.

2-2

Огивь

ОПРОВЕРЖЕНИЕ

ТАСС

Москва, 24. (ТАСС). — Распространяющиеся из Харбина сообщения о том, будто бы отряд Красной армии проник на манчжурсскую территорию, соорудил там железобетонные военные укрепления и после этого был окружен и отрезан от советской территории манчжурскими войсками, и тому подобное, а также будто бы советские самолеты совершили полеты над этим мнимым советским укреплением на манчжурской территории, являются чистейшим вымыслом, характерным для методов, которыми пользуются некоторые круги в Манчжурии с целью обострения советско-японских отношений.

УГЛЕДОБЫЧА

За 25 дней декабря

Шахты 1-6 выполнила задание на 94,6 процента. Шахта 9-15 — на 54,3.

Шахта 5 — на 84,8.

Шахта 7 — на 66,1 процента.

По руднику — план выполнен на 61,1 процент.

◆◆◆

За 26 и 27 декабря.

Шахта 1-6 выполнила задание на 91,7 и 92 процента.

Шахта 9-15 — на 51,9 и 76,3 проц.

Шахта 5 — на 92,8 и 86,8 проц.

Шахта 7 — на 58,7 и 64,3 проц.

По руднику — план выполнен на 64,4 и 63,3 процента.

Гортеатр

«ЧУЖОЙ РЕБЕНОК»

Самодеятельный драматический кружок при Доме Шахтера до сих пор работал над малыми формами.

Постановка 25 декабря комедии Шваркина «Чужой ребенок» — первый шаг кружка к более сложной театральной работе. Амкарский зритель уже видел комедию Шваркина в исполнении профессиональных актеров. И тем не менее, драмкружок все же рискнул еще раз поставить «Чужого ребенка».

Как же зритель принял комедию. Об этом лучше всего говорят впечатление и тишина в зале на протяжении всего спектакля, редкие в условиях Дома Шахтера.

Комедия «Чужой ребенок» в исполнении кружка была принята тепло. Молодой самодеятельный коллектив не плохо выдержал первый серьезный экзамен на признание его зрителем.

Великолепно справился со своей ролью кружковец тов. Чирнов (студент кавказец Яша) — ученик девятого класса 11 школы ФЭД. Он, можно сказать, вел пьесу. Удачно сыграла роль Аграпины Семеновны Коновалова (рабфак). Справился с выдающейся, но и трудной ролью Семена Перчаткина — Кузьми (ученик 11 школы ФЭД) Роли Прибылова и особенно Наргулова явно недоработаны.

Удачно выполнена клубным художником декорация. Суджиковский квартет сумел подобрать музыку, сопровождающую спектакль.

Было не плохо организовать коллективный просмотр постановки и обсуждение игры молодых артистов горняками. Пьеса в ближайшие дни будет повторена.

Сейчас драмкружок, пополнив свой состав, работает над пьесой «Часовщик и курица». С этой новой пьесой, премированной на всесоюзном конкурсе драматургов и еще не раз в шедшей в Амхеро-Судженске, драмкружок выходит на краевую олимпиаду самодеятельного искусства.

Вл. Чугунов.

Зам. ответредактора

А. ВИЛКОВА.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Левинско-Кузнецкая совхоз школа II ступени производит на бор слушателей.

Условия приема: Принимают ся только члены ВКП(б) с партстажем не ниже 2-х лет и члены ВЛКСМ со стажем не ниже 3-х лет. Образование иметь за 4 группы I ступени.

Условие учебы: слушатели обеспечиваются общежитием (поселенными принадлежностями, учебными пособиями и стипендиями). Срок учебы 10 месяцев.

Найдому поступающему необходимо подать следующие документы: заверенную анкету, характеристику от парторганизации и справку о состоянии здоровья (паспорт и воинской билет не обходимо иметь на руках).

О подробностях можно узнать в ГК ВКП(б).

Культурный центр ГК ВКП(б).

Но случаю ГОДОВОГО ОТЧЕТА банк не будет работать 31 декабря с. г. 1-2 БАНК.

ГОСБАНКУ требуется ТРИ ОПЫТНЫХ КАССИСА 1-2 РА-СЧЕТЧИНА БАНК.

Д. Ш.

29 декабря

Д. Н.

30 декабря

ПОСЛЕДНИЕ 2 СПЕКТАКЛЯ ЧУЖОЙ РЕБЕНОК

Комедия в 5 картинах ШВАРКИНА, работы Дома Шахтера. Режиссер И. Н. Романенко. Художник М. Звездинов.

Музыкальное оформление Шаильрут.

После спектаклей — ТАНЦЫ

ВРЕМЯ ТОРГОВЛИ ХЛЕБНЫХ МАГАЗИНОВ, ЛАВОК, ЛАРЬКОВ, АНЖЕРО-СУДЖЕНСКОГО ЦЕНТРАЛЬНОГО РАБОЧЕГО КООПЕРАТИВА С 1-го ЯНВАРЯ 1935 ГОДА.

№ № хлебн. точек	НАИМЕНОВАНИЕ ХЛЕБНЫХ ТОЧЕК	Адрес хлеб. точек	Время открытия и закрытия
1	Магазин хлебный . . .	Анжерка, Ленинск.	с 9 утра до 5 веч.
2	” . . .	Судж. ул. Рабинов.	с 8 утра до 4 веч.
3	Ларек . . .	Анжер. ул. Восстан.	с 9 утра до 5 веч.
5	Магазин . . .	Кем. сеть . . .	с 9 утра до 5 веч.
6	” . . .	Нов. кол., хлебозав.	“ “
7	” . . .	Анжерка, около клуба Парпросвещен.	“ “
8	” . . .	Анжер., Ленинская	с 8 утра до 12 ночи
9	Ларек . . .	Анжерка, Медтехн.	с 9 утра до 5 веч.
10	Магазин . . .	Пожарная	с 9 утра до 5 веч.
11	” . . .	Н Колония, 2 отвод 2 улица	“ “
12	” . . .	Судж. ул. Рабинов	“ “
13	Ларек . . .	Шербиновка	“ “
15	Магазин . . .	Анжерка, Н. Боль.	“ “
16	” . . .	Федоров. рул.	“ “
17	Ларек . . .	Лебедянка, известковый завод	“ “
19	” . . .	Судженка, 8 гора	“ “

Зав. хлебным отделом Ночергин.

24 декабря 1934 г. Печать четырех-угольная, магазин № 5 ОРС Анжерка. Сего числа считать недействительной. Завмаг. № 5

Сберкассы Анжерского района ввиду окончания операционного года будут закрыты 30 и 31 декабря 1934 года.

2-2